

市第七次党代会举行第三次全体会议

马正跃主持

选举产生中共漯河市第七届委员会委员、候补委员,中共漯河市第七届纪律检查委员会委员以及漯河市出席省第十次党代会代表

本报讯(记者 熊勇力)9月29日上午,中国共产党漯河市第七次代表大会第三次全体会议。代表们以无记名投票的方式,选举产生了中共漯河市第七届委员会委员、候补委员,中共漯河市第七届纪律检查委员会委员以及漯河市出席省第十次党代会代表。

大会执行主席马正跃、高慧杰、曹存正、王勇、雷建民、张社魁、余丰立、李亦博、吕岩、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东在主席台前排就座。主席团成员也在主席台就座。

律检查委员会委员以及漯河市出席省第十次党代会代表选票各389张,与发出票数相等,选举有效。

七届纪律检查委员会委员候选人,27名漯河市出席省第十次党代会代表候选人得赞成票都超过应到会代表的半数,分别当选为中共漯河市第七届委员会委员、候补委员,中共漯河市第七届纪律检查委员会委员以及漯河市出席省第十次党代会代表。

马正跃同志简历



马正跃,男,1958年7月生,大学学历,1977年8月加入中国共产党,1975年3月参加工作。现任漯河市委书记。

市第七次党代会主席团举行第六次会议

本报讯(记者 李丽娟)9月29日上午,中国共产党漯河市第七次代表大会主席团举行第六次会议。

委员会成员高慧杰、曹存正、王勇、余丰立、李亦博、吕岩、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东在主席台就座。

会议听取了总监察人关于大会选举结果的报告,确定了七届市委一次全会和七届市纪委一次全会召开时间及主持人,符合规定人数。

同心同德砥砺前行 奋力夺取新的胜利

——热烈祝贺市第七次党代会胜利闭幕

■本报评论员

9月29日,中国共产党漯河市第七次代表大会圆满完成各项议程胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈的祝贺!

这是漯河改革发展史上又一次具有里程碑意义的重要会议。会议选举产生了新一届市委和市委,描绘了今后五年漯河发展的蓝图,动员全市上下全面深化六项重大攻坚,持续推进“一区两城一中心”建设,为决胜全面建成小康社会而努力奋斗。

会议期间,各位代表肩负漯河260万人民的重托,以强烈的政治责任感和历史使命感履职尽责,共商漯河发展大计,凝聚了共识,汇聚起未来五年漯河发展的强大力量。与会代表一致认为,这是一次求真务实、开拓创新、共谋发展、砥砺奋进的大会,必将激励和动员全市人民继往开来、奋发进取,奋力开创漯河各项建设事业新局面。

今后五年,摆在我们面前的重大历史任务,就是牢牢抓住发展第一要务,确保如期全面建成小康社会。我们要坚持发展第一要务,以新发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,以全面深化六项重大攻坚为统领,统筹推进经济建

设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,持续推进“一区两城一中心”建设,确保如期全面建成小康社会,为中原更加出彩做出积极贡献。

全面建成小康社会是我市今后五年的奋斗目标,必须决战决胜、如期实现。我们要坚持目标导向和问题导向相统一,把握发展规律,回应群众期盼,把全面建成小康社会的目标任务细化落实到各项工作中,全力谋发展、破难题、补短板、增优势,确保如期建成经济更加发展、民主更加健全、科教更加进步、文化更加繁荣、社会更加和谐、人民生活更加殷实、生态环境更加优美、政治生态更加清明的全面小康社会。

“一区两城一中心”是我市多年探索实践确定的战略定位,必须持续推进、优化提升。提升“一区”,就是推动信息化和工业化深度融合、工业化和城镇化良性互动、城镇化和农业现代化相互协调,促进新型工业化、信息化、新型城镇化、农业现代化同步发展,致力建设全省“四化”同步先行区。提升“两城”,就是进一步丰富内涵、增强支撑,致力打造最具竞争力的中国食

品名城;做足“水”、“绿”两篇文章,加强生态环境建设,致力打造中原地区富有魅力的生态宜居名城。提升“一中心”,就是着力在优势领域整合资源、加快发展,增强辐射力和带动力,致力建设豫中南部区域性中心城市。

六项重大攻坚是实现奋斗目标、落实战略定位的重要抓手,必须全面深化、久久为功。要围绕创新驱动全面深化,大力实施创新驱动发展战略,以科技创新为核心带动全面创新,推动发展动力加快转换。要围绕增创优势全面深化,扩大现有优势,加快培育新的优势,提高综合竞争力。要围绕补齐短板全面深化,把更多资源向短板领域聚集,实施集中攻坚,提高发展的协调性和平衡性。要围绕打造亮点全面深化,彰显特色、叫响品牌,提高漯河影响力。

美好蓝图令人振奋,崇高使命催人奋进。让我们在新一届市委带领下,大力弘扬“崇高尚德、务本图强”的漯河精神,全面把握机遇,沉着应对挑战,凝心聚力、奋发作为、扎实工作,全面深化六项重大攻坚,持续推进“一区两城一中心”建设,为决胜全面建成小康社会而努力奋斗!

(上接1版)当好全面深化六项重大攻坚的先行者、推进“一区两城一中心”建设的实践者、决胜全面建成小康社会的推动者,以模范行动促进党代会精神的学习贯彻。各级党校及干部培训培训机构要把党代会精神作为重要教学内容,组织学员深入学习贯彻。各级宣传部门和各类媒体,要制订宣传方案,开辟专栏,集中宣传会议精神,搞好会议精神的解读,引导广大干部群众领会精神实质、凝聚思想共识。企业、农村、街道、学校党组织以及各级工会、共青团、妇联等群团组织,要广泛开展社会宣传活动,以群众喜闻乐见的形式宣传党代会精神,努力使党代会精神家喻户晓。要通过全方位、多层次的学习贯彻,迅速把全市上下的思想和行动统一到市第七次党代会精神上来。

马正跃要求,要狠抓各项重点工作推进落实。学习贯彻市第七次党代会精神,实现富民强市加快发展美好蓝图,关键要围绕大会确定的各项目标任务抓好工作落实。全市各级党组织及各级、各部门要在认真学习党代会精神的基础上,紧密联系实际、本单位实际,找准结合点和着力点,认真研究制订贯彻落实的具体措施,既要着眼长远,研究完善开创各项新局面的思路举措,又要立足当前,全力抓好招商引资、项目建设、经济运行、环保攻坚、脱贫攻坚、“两城同创”、民生改善、社会稳定和党的建设等重点工作,带动全局工作不断取得新成效、迈上新台阶。全市党员干部特别是领导干部,要带头弘扬真抓实干、求真务实作风,走上抓推进、抓落实的第一线,对事关全局的重点工作和关键环节,要盯紧抓牢、身体力行,务求取得实效。要把广大干部群众学习贯彻党代会精神激发出的热情和干劲,及时引导到干好工作、推动发展上来,以实实在在的实际行动,一步一个脚印地把党代会确定的各项目标变为现实。

马正跃最后说,蓝图宏伟,使命光荣。我们一定要认真学习贯彻市第七次党代会精神,带领全市人民团结进取、开拓创新、扎实工作,全面深化六项重大攻坚,持续推进“一区两城一中心”建设,为决胜全面建成小康社会而努力奋斗。

上午11时35分,大会在庄严的《国际歌》乐曲声中胜利闭幕。

中共漯河市第七届纪律检查委员会举行第一次全体会议

选举产生了新一届市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记

本报讯(记者 李丹)9月29日下午,中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会举行第一次全体会议,选举产生了新一届市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记。

本次会议应到委员35名,实到35名,符合规定人数。会议由吕岩主持。省委换届指导、风清气正督查及市委换届风气监督工作小组同志到会指导。

会上,李思杰同志作了关于七届市纪委常委、书记、副书记候选人预备人选的说明,通过了七届市纪委一次全会选举办法、监票人名单,并指定了计票人。出席会议的市纪委委员以无记名投票的方式,选出了七届市纪委常委、书记和副书记。选举吕岩、赵耀嵩、李乾、孙向阳、刁守印、张

伟、王兆慧、李勇、李磊九名同志为中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会常务委员会委员;选举吕岩为中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会书记,赵耀嵩、李乾、孙向阳为中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会副书记。选举结果经市委七届一次全会通过。

吕岩首先代表新当选的市纪委常委会对同志们的信任和支持表示感谢。吕岩指出,今后五年,是全市加快转型发展、实现全面小康的决胜期。作为新一届市纪委,肩负的责任更加重大、任务更加艰巨。我们必须倍加珍惜组织的

厚爱和重托,倍加珍惜全市广大干部群众的信任和期盼,倍加珍惜施展人生抱负的舞台和机会,认真履行职责,积极发挥作用,奋力开创党风廉政建设和反腐败工作新局面。

吕岩强调,新一届纪委必须认清党风廉政建设和反腐败斗争新形势、新任务,强化使命担当,积极履职尽责,以务实的工作成效,回报人民的厚望重托。要认真学习贯彻党代会工作报告及其他文件精神,把握科学内涵,吃透会议精神,做到胸怀全局、心有方向,把思想和行动统一到市第七次党代会提出的工作目标上来,统一到全市经济社会发展的大局上来,围绕大局谋划正风反腐整体工作,围绕大局提供坚强纪律保障,推动党风廉

政建设和反腐败斗争开创新局面、取得新成效。

吕岩强调,敢于担当是中国共产党人的政治品格,是纪检监察干部的使命所在。我们要有铁肩担当的勇气和精神,切实做到在其位谋其政、在其职尽其责。要牢固树立大局意识,提升站位、着眼全局,时时处处为改革发展保驾护航。要义无反顾地担起“执纪”这个重大政治责任,始终坚持原则,责无旁贷维护党纪权威,真正让纪律发力、让禁令生威。要坚持纪挺法前、纪严于法,正确把握“四种形态”,紧扣“六项纪律”,以坚决的态度减少腐败存量,用果敢的措施遏制腐败增量。必须高树目标、奋发

有为,解放思想、与时俱进,因地制宜抓特色,凝聚力量育亮点,真抓实干,以实实在在的工作成效取信于民。

吕岩强调,要从严从实,当好表率。作为监督者,一定要牢固树立“信任不能代替监督”、“严管就是厚爱”的理念,从我做起、从常委会做起,从严要求、正己范人。纪检干部必须有铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当,在大是大非面前始终保持头脑清醒,无论什么时候、什么情况下,都要与中央纪委、省纪委、市委保持高度一致,忠诚干净,严守纪律,率先垂范,以铁的纪律展示反腐“铁军”的良好形象。

中国共产党漯河市第七届委员会书记、副书记名单

书记:马正跃
副书记:高慧杰 王勇(蒙古族)

中国共产党漯河市第七届委员会常务委员会委员名单

(共10名)

马正跃 高慧杰 王勇(蒙古族) 李亦博 吕岩(女)
李思杰 孔祥智 蒋志安(回族) 高喜东 周新鹤

中国共产党漯河市第七届委员会委员名单

(共55名,按姓氏笔画为序)

于怀洋 马正跃 马改民(女) 王勇(蒙古族) 王涛
王迎波 王宏斌 王国干 王凯杰 王继周 王喜成 王新勇
孔祥智 史凤民 吕岩(女) 吕孟奇 刘耀军 李亦博
李红念 李思杰 李新伟 吴书清 吴玉培 吴花蕾(女)
吴新德 余伟 张书民 张言华 张锦印 陈平 陈会伟
陈连东 周剑 周学功 周新鹤 赵志军 赵耀嵩 胡新保
侯保宗 袁国亮(回族) 顾文明 徐汇川 高继周
高喜东 郭国庆 郭金秀 郭树恒 曹存正 曹江涛 龚绍军
蒋志安(回族) 高慧杰 戴友良 魏信

中国共产党漯河市第七届委员会候补委员名单

(共12名,按得票多少排列,得票相等的按姓氏笔画为序)

王海蛟 何新安 王磊 王文忠 张俊峰 赵建钊 晁伟
郭德才 白俊峰(回族) 杜俊甫 刘素岩(女) 罗静(女)

中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会常务委员会书记、副书记、常务委员会委员名单

(市委七届一次全会通过)

书记:吕岩(女)
副书记:赵耀嵩 李乾 孙向阳(女)
常务委员:吕岩 赵耀嵩 李乾 孙向阳 刁守印
张炜 王兆慧 李勇 李磊(女)

中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会委员名单

(共35名,按姓氏笔画为序)

刁守印 王为民(统战部) 王兆慧 王红丽(女) 王新田
牛建昌 吕岩(女) 朱曙光 伊江浩 刘红杰(女)
刘承虎 齐建伟 关福振 孙向阳(女) 李军(女)
李勇 李乾 李磊(女) 李志辉(女) 杨锐
张炜 张向东 张国啸 宛国鹏(回族) 赵力伟 赵耀嵩
胡坤峰 袁树青 曹鹏 董晓凤(女) 蒋中显
蒋红梅(女) 雷伟民 崔建鹏

敬告读者
根据国庆节假期安排,本报10月2日~7日休刊,10月8日起恢复正常出版。
本报编辑部
2016年9月30日